
KAKO ODABRATI KVALITETAN DJEĈJI VRTIĆ? 
 
Polazak u dječji vrtić veliki je korak za dijete i obitelj. Dijete prvi puta izlazi iz obiteljskog 
okružja te brigu o njemu preuzimaju do tada nepoznate osobe. Kako bi djetetu boravak u 
vrtiću bio što ugodniji te kako bi vi brigu o svom mališanu mirno prepustili drugim osobama, 
na vrijeme razmislite o izboru vrtića.  
 
Ako ste poput većine roditelja, vjerojatno ćete se pribojavati dana kada ćete morati na posao, 
a dijete ostaviti na brizi plaćenim odgajateljima. Brinut ćete o tome hoće li vašem djetetu u 
vrtiću pružiti odgovarajuću skrb i pažnju te hoće li ono biti prihvaćeno i sretno. Možda ćete 
osjećati i krivnju što dijete ostavljate na brigu drugim ljudima, ali današnje životne obveze ne 
ostavljaju mnogo izbora. Zato, na vrijeme posjetite nekoliko dječjih vrtića te razmislite o 
njihovoj kvaliteti. 
  
Svaka predškolska ustanova koja brine o dječjoj dobrobiti mora ispunjavati sve propisane 
uvjete za obavljanje djelatnosti predškolskog odgoja i naobrazbe te skrbi o djeci 
predškolske dobi. Dozvola o radu trebala bi biti vidljivo istaknuta u prostorijama vrtića, a 
možete ju zatražiti na uvid i u Gradskom uredu za obrazovanje.  
 
Svaki vrtić bi trebao zadovoljavati minimalne zdravstvene i sigurnosne norme. Provjerite 
čistoću kuhinje, kupaona i prostorija u kojima djeca borave te obratite pažnju na ponašanje 
zaposlenih i djece kada se radi o osobnoj higijeni. Kada se radi o sigurnosti objekta obratite 
pažnju na osvijetljenost objekta, zaključavanje ulaznih vrata, postojanje ograde, podlozi oko 
tobogana i ljuljačka, kao i na stanje zidova, poda i namještaja u unutrašnjosti objekta. 
Provjerite i da li su električne utičnice pokrivene sigurnosnim pokrovima, da li su žice izvan 
dječjeg dosega i slične mjere opreza koje mnogo znače za sigurnost djece.  
 
Raspitajte se kod ravnatelja ili odgajatelja kolike su grupe u kojima djeca borave te koliki 
je omjer odgajatelja i djece. Preporučena veličina grupe za djecu do 2 godine je 6 djece, od 
2 do 2,5 god. je 8 djece,  2,5 – 3 god. je 10, 3 – 4 god. je 14 djece te 4 – 6 god. je 16 djece. 
Omjer djece i odgajatelja bi trebalo biti od 3:1 za dojenčad, preko 5:1 za djecu od 2,5 - 3 
godine do 8:1 za grupe djece od 4 do 6 godina (Dječja klinika Boston: Vodič u zdravlje i razvoj 

vašeg djeteta). 

Raspitati se možete i o radnom iskustvu te struĉnoj spremi osoblja. Kada posjetite 
pojedinu grupu, obratite pažnju na ponašanje osoblja prema djeci.. na koji način se rješavaju 
sukobi među djecom, da li odgajatelji svima posvećuju jednako pažnje, da li su ljubazni i 
pažljivi i na koji način discipliniraju mališane. 
 
Bitna stavka odabira jest i naĉin organizacije rada vrtića, odnosno kojim aktivnostima je 
ispunjen dječji dan. Prostorija treba biti opremljena motivirajućim igračkama i igrama kojima 
se potiče djetetov psihički i kognitivni razvoj, a vanjski dio objekta opremljen spravama koja 
potiču fizički razvoj i zdravi rast. Jedan od poslova odgajatelja jest i priprema edukativnih 
aktivnosti za djecu, zato provjerite kakve se likovne, glazbene i druge aktivnosti odvijaju 
unutar vrtića. Postoje vrtići koji nude različite pojačane programe, poput jezičnih, sportskih, 
likovnih i glazbenih. Također, raspitajte se o koliĉini ukljuĉenosti roditelja u program 
vrtića kako bi koji puta, kada vam obveze dozvole i vi sudjelovali u zajedničkim aktivnostima 
sa svojim djetetom.  
 
Pri odabiru svakako nemojte zaboraviti uzeti u obzir i udaljenost vrtića od kuće, troškove 
boravka za dijete, način prehrane djece, fleksibilnost radnog vremena ustanove, brigu o 
bolesnoj djeci te kojim stručnim suradnicima raspolaže vrtić (liječnik, psiholog, pedagog, 
logoped, defektolog). 
 
Kvalitetna predškolska ustanova pomaže u razvoju djeteta, zato se bez oklijevanja 
raspitajte o navedenim parametrima i izaberite najbolje za vaše dijete. 
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